

РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера ПЕРЕСАДЬКО Віліни Анатоліївни на освітньо-професійну програму «Ґрунтознавство та використання земельних ресурсів» підготовки здобувачів зі спеціальності 103 «Науки про Землю» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Метою пропонованої освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої освіти здатності здійснювати наукові дослідження геосфер та їхніх компонентів, встановлювати закономірності їхньої будови та розвитку, розв'язувати складні практичні та/або наукові задачі і на основі цього надавати оцінку впливу на людське суспільство і можливості промислового використання; формування загальних і професійних компетентностей, необхідних для розв'язування актуальних ґрунтознавчих, земельно-оціночних, ґрунтово-меліоративних проблем із застосуванням сучасних ГІС-технологій і теоретико-методологічних принципів та підходів наук про Землю з метою збалансованого природокористування і сталого землекористування через теоретичне та практичне навчання. Обсяг освітньої складової пропонованої програми - 90 кредитів ЄКТС, з яких обов'язкові компоненти - 61 кредит, вибіркові дисципліни - 29 кредитів. Термін навчання за програмою – 1 рік 4 місяці.

Зміст програми підготовки забезпечує загальні та спеціальні (фахові) компетентності й відповідні результати навчання. Засвоєння дисциплін (обов'язкових та вільного вибору) забезпечить високий рівень фахової підготовки спеціаліст та викладача для ЗВО. Освітньо-професійна програма передбачає здобуття поглиблених теоретичних та практичних компетентностей у галузі ґрунтознавства, оцінки ґрунтів і земель, сталого землекористування. Зокрема, опанування методологією наукових досліджень ґрунту як компонента біосфери, природного ресурсу, економічної категорії та засобу виробництва. Використання спеціальних підходів, методів і методик досліджень та оцінки стану ґрунто- і землекористування (ґрунтово-географічних, ґрунтово-екологічних, агроекологічних, еколого-агрохімічних тощо) забезпечує практичну частину підготовки.

Пропонована ОПП органічно поєднує в освітньому процесі теоретичну та практичну підготовку фахівців. Практична частина поглиблена обов'язковими виробничими практиками у польових умовах та на підприємствах і в організаціях профільного характеру. Підготовка здобувачів направлена на формування відповідних професійних компетентностей, необхідних для розв'язування спеціалізованих задач, що дають можливість до подальшого успішного працевлаштування та здобуття наступного третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Окрім обов'язкових компонент, які розкривають сутність підготовки власне професіонала-фахівця, особливої уваги в пропонованій програмі приділено блоку вибірових компонент, які власне направлені на

формування спеціальних компетентностей за конкретними науковими напрямками забезпечуючих кафедр.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки «Ґрунтознавство та використання земельних ресурсів» зі спеціальності 103 «Науки про Землю» за своїм змістом, навчальними дисциплінами, пропонованими компетентностями та результатами навчання, відповідає вимогам Стандарту ВО другого (магістерського) рівня за спеціальності 103 «Науки про Землю», відображає сучасні тенденції розвитку природничої науки та рекомендується до впровадження.

Декан факультету геології, географії, рекреації і туризму
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна,
доктор географічних наук, професор

Віліна ПЕРЕСАДЬКО

Підпис проф. Пересадько В.А. засвідчую



Пересадько В.А.